



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
17 мая / 2024

№ 103 (9914)

**НОЧЬ
МУЗЕЕВ**

Свердловская область.
Из поколения в поколение.
Семейные реликвии

стр. III-VI →

Китай становится ближе

Свердловская делегация работает на VIII Российско-Китайском ЭКСПО

Михаил БАТУРИН

Сегодня начинает работу VIII Российско-Китайское ЭКСПО. В церемонии открытия принимает участие Президент России Владимир ПУТИН. Свердловские делегаты во главе с Евгением КУЙВАШЕВЫМ уже накануне провели в Харбине первые деловые переговоры. На стенде нашего региона представлена высокотехнологичная промышленная, а также агропромышленная продукция.

Развитие сотрудничества с китайскими провинциями – основная цель визита свердловской делегации в Поднебесную: с 17 по 21 мая пройдет ряд встреч и переговоров с иностранными партнерами, в том числе на коллективном стенде Свердловской области на площадке ЭКСПО. Средний Урал на VIII Российско-Китайском ЭКСПО представляют 19 компаний, которые демонстрируют высокотехнологичную промышленную и агропромышленную продукцию. Также на ЭКСПО можно ознакомиться со специальным выпуском «Областной газеты», посвященным сотрудничеству Свердловской области и Китая.

Подробнее об участии свердловской делегации в VIII Российско-Китайском ЭКСПО читайте в ближайших номерах «ОГ».



16 мая, в преддверии VIII Российско-Китайского ЭКСПО, в Харбине губернаторы Свердловской области Евгений Куйвашев и провинции Хэйлунцзян госпожа Лян Хуэйлин обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества в промышленной, торгово-экономической, гуманитарной и других сферах



俄罗斯

>4,5 ТЫСЯЧИ

свердловских школьников зарегистрировались для участия в новом сезоне одного из самых масштабных в стране конкурсов для детей «Большая перемена»

Проект организован АНО «Россия – страна возможностей» в рамках национального проекта «Образование». Его участники могут выиграть до 1 миллиона рублей. В конкурсе предусмотрено 12 направлений («вызовов») – от науки и технологий до искусства и творчества. Регистрация открыта на платформе проекта. В прошлом сезоне призерами «Большой перемены» стали более 90 участников из Свердловской области.

Электропоезд «Орлан» начнет курсировать в природный парк «Оленьи ручьи» (остановочный пункт Бажуково)

с 25 мая

Поезд №7011 (Екатеринбург – Михайловский завод) с остановкой в Бажуково будет курсировать в режиме экспресса по выходным и праздничным дням до 27 октября. «Оленьи ручьи» являются одним из излюбленных мест отдыха жителей региона и туристов. В мае 2022 года был открыт одноименный экомаршрут, включающий в себя поезд в природный парк на «Орлане» и экскурсию с профессиональными гидами.

облгазета.рф →

Приоритет семейных ценностей

II Международный женский форум на Среднем Урале пройдет под девизом «Крепкая семья – основа государства»

Салман ГИНАЗОВ

1 июня в Екатеринбурге пройдет II Международный женский форум, который соберет тысячи участников из России и других стран. Цель мероприятия – укрепление позиций женщин в общественно-политической жизни страны и повышение их роли в развитии общества. Тема форума в этом году – «Крепкая семья – основа государства».

Ожидается участие более 30 иностранных спикеров из порядка 15 стран мира, в том числе из Беларуси, Ирана, Исландии, Китая, Турции и других. В их числе президент международного форума стран БРИКС Пурнима Ананд, председатель Белорусского государственного концерна по производству и реализации товаров легкой промышленности «Беллепром» Татьяна Лугина и другие эксперты.

Участники форума обсудят разные аспекты жизни женщин через призму

семейных ценностей. Всего запланировано девять сессий, в том числе – «Счастливая семья», «Женщины в науке и образовании», «Женщины, здоровье и благополучие», «Духовные основы семьи и общества». Также в рамках форума состоится форсайт-сессия «Международное молодежное сотрудничество для женщин».

Организаторы форума – правительство Свердловской области и региональное отделение Союза женщин России.

Напомним, в прошлом году Международный женский форум в Екатеринбурге собрал более четырех тысяч человек. Открывая его в сентябре 2023 года, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подчеркнул особую роль женщин в реализации государственной семейной политики и выразил уверенность в том, что форум позволит еще более укрепить позиции женщин в России.

